Информатика 10 класс

Входная контрольная работа 
1. В одной из ко​ди​ро​вок Unicode каж​дый сим​вол ко​ди​ру​ет​ся 16 битами. Опре​де​ли​те раз​мер сле​ду​ю​ще​го пред​ло​же​ния в дан​ной кодировке: Я вас любил безмолвно, безнадежно, то робостью, то рев​но​стью томим. 
2. Исполнитель Чертёжник пе​ре​ме​ща​ет​ся на ко​ор​ди​нат​ной плоскости, остав​ляя след в виде линии. Чертёжник может вы​пол​нять ко​ман​ду Сместиться на (a, b) (где a, b — целые числа), пе​ре​ме​ща​ю​щую Чертёжника из точки с координатами (x, у) в точку с ко​ор​ди​на​та​ми (x + а, у + b). Чертёжнику был дан для ис​пол​не​ния сле​ду​ю​щий алгоритм: 
Повтори 3 paз
Сместиться на (−2, −3) Сме​стить​ся на (3, 2) Сме​стить​ся на (−4,0) 
Конец
На какую одну ко​ман​ду можно за​ме​нить этот алгоритм, чтобы Чертёжник ока​зал​ся в той же точке, что и после вы​пол​не​ния алгоритма?
3. От раз​вед​чи​ка была по​лу​че​на сле​ду​ю​щая шиф​ро​ван​ная радиограмма, пе​ре​дан​ная с ис​поль​зо​ва​ни​ем аз​бу​ки Морзе: ––•–––––•••–––•–•– 

При пе​ре​да​че ра​дио​грам​мы было по​те​ря​но раз​би​е​ние на буквы, но известно, что в ра​дио​грам​ме ис​поль​зо​ва​лись толь​ко сле​ду​ю​щие буквы:  

	А
	Г
	М
	К
	Ю

	•–
	––•
	––
	–•–
	••––


Расшифруйте радиограмму. За​пи​ши​те в от​ве​те рас​шиф​ро​ван​ную радиограмму.
4. В таб​ли​це приведены за​про​сы к по​ис​ко​во​му серверу. Для каж​до​го запроса ука​зан его код — со​от​вет​ству​ю​щая буква от А до Г. Рас​по​ло​жи​те коды за​про​сов слева на​пра​во в по​ряд​ке возрастания ко​ли​че​ства страниц, ко​то​рые нашёл по​ис​ко​вый сервер по каж​до​му запросу. По всем за​про​сам было най​де​но разное ко​ли​че​ство страниц. Для обо​зна​че​ния логической опе​ра​ции «ИЛИ» в за​про​се используется сим​вол «|», а для ло​ги​че​ской операции «И» — «&»:

	Код
	Запрос

	А
	Эльфы | Гномы | Орки

	Б
	Эльфы & Гномы & Орки


	В
	Эльфы & Гномы

	Г
	Эльфы | Гномы


5. Доступ к файлу spis.htm, находящемуся на сервере sch.net, осуществляется по протоколу ftp. Фрагменты адреса файла закодированы буквами от А до Ж. Запишите последовательность этих букв, кодирующую адрес указанного файла в сети Интернет.
	A
	Б
	В
	Г
	Д
	Е
	Ж

	://
	spis
	.net
	.htm
	ftp
	sch
	/


6. Ученик скачивал файл объемом 0,15 Мбайт, содержащий контрольную работу. Информация по каналу связи передается со скоростью 2,5 Кбайт/с. Какое время понадобится для скачивания файла? Укажите время в секундах, округлив до целых.
7. У исполнителя Арифметик две команды, которым присвоены номера:

1. прибавь 2,
2. умножь на 3.
Запишите порядок команд в программе преобразования числа 3 в число 69, содержащей не более 5 команд, указывая лишь номера команд. Если таких программ более одной, то запишите любую из них.

8. Сколько единиц в двоичной записи десятичного числа 591?
9. В электронной таблице значение формулы =СРЗНАЧ(С2:С5) равно 3. Чему равно значение формулы =СУММ(С2:С4), если значение ячейки С5 равно 5?
10. Азбука Морзе позволяет кодировать символы для сообщений по радиосвязи, задавая комбинацию точек и тире. Сколько различных символов (цифр, букв, знаков пунктуации и т. д.) можно закодировать, используя код азбуки Морзе длиной не менее двух и не более четырёх сигналов (точек и тире)?
